



Buletinul de știri NS

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1123

21.09.2024 (135)

Michael Kühnen

Programul NSDAP Comentariile recente

Partea 10

25 REFORMA STATULUI

"Pentru a realiza toate acestea, cerem crearea unei puteri centrale puternice a Imperiului, autoritatea necondiționată a parlamentului politic central asupra întregului Imperiu și a organizațiilor sale în general, precum și formarea camerelor de stat și de profesii care să pună în aplicare legile-cadru adoptate de Imperiu în fiecare stat în parte."

Interesant este că nicăieri în programul partidului nu se face apel la ceea ce NSDAP este cel mai des acuzat - instaurarea unei dictaturi de partid!

De fapt, nici NSDAP nu se referă la o formă de stat:

Partidul dorește să convingă oamenii din națiunea noastră să adopte o nouă atitudine față de viață și să-i convingă de viziunea noastră asupra lumii, care este corectă pentru viață. Pe această bază, trebuie realizate câteva cerințe politice foarte concrete pentru a câștiga libertatea națiunii germane. În toate acestea, formele de guvernare și instituțiile prezintă interes doar în măsura în care nu stau în calea acestei lupte naționale pentru libertate. În consecință, programul partidului se limitează la solicitarea unei puteri centrale puternice și a unei autorități

necondiționate. Orice altceva este o chestiune de pură conveniență, dar nu de importanță programatică.

Pentru a-și pune în aplicare programul, NSDAP trebuie să meargă pe drumul său în fiecare dintre statele constitutive ale Germaniei: în RDG nu poate lucra decât în clandestinitate, în timp ce în RFG și în Ostmark trebuie folosite toate posibilitățile pentru a-i influența pe tovarășii noștri și în public. În orice caz, scopul este de a câștiga masa populației pentru partidul nostru și pentru viziunea noastră asupra lumii. Prin urmare, NSDAP respinge putschismul și dictatura: o adevărată Volksgemeinschaft poate fi construită doar pe baza voinței libere a Volksgenossen și orice încercare de a o forța este sortită eșecului.

Național-socialismul este o idee revoluționară, dar nu dorește o dictatură educațională revoluționară, ci consimțământul poporului. De aceea, NSDAP a dezvoltat strategia revoluției legale - adică, în sistemele parlamentare, participă în mod legal, ca partid printre alte partide, la dezbaterile politice, cu scopul de a obține majoritatea pentru el însuși în cadrul unor alegeri libere, pentru ca apoi să conducă revoluția spre victorie. Această cale a revoluției legale este posibilă peste tot unde, conform ideilor democratice occidentale, majoritatea poporului poate decide liber. În Germania postbelică, acest lucru nu se aplică fără rezerve în niciunul dintre cele trei state germane:

Peste tot, dispozițiile puterilor victorioase împiedică exprimarea liberă a voinței poporului nostru. De aceea, NSDAP trebuie să se limiteze în primul rând la susținerea unei reforme a statului care să restabilească în primul rând independența Germaniei. În consecință, NSDAP luptă în toate cele trei landuri constituante pentru alegerea unei Adunări Naționale constituționale a Germaniei Mari, la care să participe toate partidele.

Dincolo de aceasta, obiectivele intermediare sunt încă realizabile și necesare în Ostmark și în RFG:

În Ostmark, eliberarea de lanțurile Tratatului de stat, iar în RFG, abrogarea legilor de interzicere naziste, precum și unificarea cel puțin a acestor două state germane.

Constituția democratică a fost menținută atâta timp cât poporul a dorit-o. Reforma statului se mulțumește cu crearea unei puteri centrale puternice, în conformitate cu punctul 25 din programul de partid. În acest scop, NSDAP:

- * Alegerea directă a șefului de stat
- * Introducerea de referendumuri și plebiscite

* Schimbarea legii electorale care asigură o majoritate parlamentară absolută pentru cel mai puternic partid, dar în același timp acordă și partidelor mici o parte din locurile parlamentare corespunzătoare numărului lor de voturi (eliminarea pragului de 5%).

* Ridicarea tuturor interdicțiilor de partid și participarea electorală a tuturor partidelor, inclusiv a NSDAP.

Ordinea în care sunt atinse toate aceste obiective este irelevantă. Aceasta nu este o chestiune programatică, ci una legată de situația concretă și de oportunitățile care se prezintă.

În măsura în care NSDAP câștigă poporul german pentru el și pentru ideea noastră, importanța sa crește, până când devine în cele din urmă singura voință politică a poporului german. Acest lucru nu înseamnă o dictatură de partid și nu presupune nicio modificare ilegală a formelor și instituțiilor de stat, ci este consecința unității de voință dorite și în cele din urmă realizate a comunității naționale germane!

În afară de crearea unei puteri centrale puternice, programul partidului menționează doar o singură cerință concretă a reformei dorite a statului:

Constituirea Camerelor de patrimoniu și a Camerelor profesionale.

Astfel, se pronunță că o comunitate națională organică trebuie să fie structurată pe domenii. În măsura în care NSDAP devine singura voință politică a poporului, semnificația partidelor scade în favoarea partidelor. Partidele nu sunt ceva natural și evident: oamenii nu se nasc în partide, ci se nasc într-o familie, cresc într-un oraș, regiune sau sat, își petrec cea mai mare parte a vieții la locul de muncă și îndeplinesc o sarcină foarte specifică în viața comunității naționale:

Ca muncitori, luptători, lideri sau femeile ca mame! Toate acestea sunt diviziunile și stratificările naturale ale comunității naționale - pentru ele se creează instituții și prin intermediul acestora se va exercita coresponsabilitatea și codeterminarea poporului. Statul de partid cedează astfel locul statului corporatist, până când, în cele din urmă, NSDAP-ul însuși - așa cum s-a arătat - devine de prisos și se dizolvă.

NSDAP impune toate acestea prin educarea Volksgenossen și prin lupta politică împotriva adversarilor săi politici - nu prin forță și teroare, ci în conformitate cu cuvântul lui Goebbels:

"Poate că este bine să ai o putere care se bazează pe arme, dar este mai bine și mai satisfăcător să câștigi inima unui popor și să o păstrezi."

ANGAJAMENTUL

**"Liderii partidului promit, dacă este necesar cu riscul propriei vieți, să lucreze fără cruțare pentru punerea în aplicare a punctelor de mai sus."
München, 24 februarie 1920**

Programul de partid al NSDAP se încheie cu angajamentul solemn al liderilor de partid de a se angaja să realizeze cele 25 de puncte cu riscul propriei vieți. Se subliniază încă o dată că aceste puncte nu sunt un șir de locuri comune, utopii și vorbe frumoase, ci instrucțiuni precise de acțiune, a căror punere în aplicare va face posibilă libertatea națiunii și, prin urmare, păstrarea și dezvoltarea speciei poporului nostru. Acest scop înalt justifică orice sacrificiu - chiar și cel al propriei vieți, căci ce este viața individului, a fiecărui individ, în comparație cu viața națiunii sale!

Sarcina de conducere în NSDAP nu este o oportunitate de a-și satisface propria vanitate, dorințe, ambiție sau egoism. Este asumarea unei obligații prin care poporul trebuie să fie eliberat, este sacrificarea completă a propriului mic eu pentru întreaga comunitate națională, până la sacrificarea propriei vieți.

Liderii partidului au trăit conform propriului angajament și au murit așa cum au promis. Ne gândim la:

*Rudolf Hess, martirul păcii, care a îndurat mai mult de 40 de ani de închisoare sub tortură, într-o atitudine de neclintit și care nu se va clătina.

*Ernst Röhm, marele revoluționar care a căzut victimă a unei intrigi criminale a forțelor reacționare.

*Dr. Goebbels, marele propagandist care a refuzat orice scăpare lașă pentru el și familia sa, a rămas alături de Führerul său și s-a dat pe sine și pe propria moarte pentru că: "în vremurile care se apropie, modelele de urmat sunt mai importante decât oamenii care trăiesc în continuare".

*Hermann Göring, care a sfidat fără teamă tribunalul de răzbunare al învingătorilor de la Nürnberg, a apărat ca un leu onoarea Führerului și a statului național-socialist distrus, a demască ipocrizia învingătorilor și a ales sinuciderea atunci când învingătorii au vrut să-l spânzure.

*Julius Streicher, unul dintre cei mai vechi tovarăși de luptă ai lui Adolf Hitler, a

căruia luptă împotriva evreilor poate fi controversată în anumite părți, dar care a susținut fără echivoc adeziunea la național-socialism ca viziune asupra lumii în cadrul Tribunalului de Răzbunare de la Nürnberg, a fost condamnat la moarte doar datorită convingerilor sale, întrucât nu a deținut nicio poziție de putere care să implice responsabilitatea pentru "crime de război" și care a murit cu un "Heil Hitler" pe buze.

Ne gândim la toți aceștia și la sutele și miile de funcționari minori ai partidului care au plătit cu viața pentru loialitatea lor.

Mai presus de toate, însă, ne gândim la Führerul nostru, Adolf Hitler, care și-a sacrificat voluntar viața atunci când nu a mai putut fi deținut scaunul de Führer și Cancelar al Reichului și care, la căderea sa, a formulat în testamentul său politic obligația pentru moștenitorii săi:

"Din sacrificiul soldaților noștri de pe front și din atașamentul meu față de ei până la moarte, într-un fel sau altul, va încolți din nou sămânța pentru renașterea radiantă a mișcării noastre și, astfel, pentru realizarea adevăratei Volksgemeinschaft - Adolf Hitler".

Noi suntem moștenitorii - noi luptăm pentru renașterea radiantă a mișcării noastre, care știm că numai ea poate elibera din nou Germania și poate crea o adevărată Volksgemeinschaft. Pentru asta trăim, pentru asta luptăm și pentru asta știm și noi - dacă este necesar - să murim!

GERMANIA SE TREZEȘTE!

Michael Kühnen



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seitlich Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelwelt. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

„Ideenkräfte von Staatsterror, Verleumdung, Verfolgung und Verleumdung haben nicht zugenommen, die Kräfte der geistigen Elite werden hoch qualifizierten Führern Adolf Hitler zu entwickeln.“

„Alle Nationalsozialisten sind unsterblich arbeitslos, Völkern- und Rassenbewusstsein werden Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.“

„Der Sieg ist ein großer Gewinn geworden, aber die Größe des hochgradigen Völkern ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.“

„Der wissenschaftliche Gegner ist nicht Adolf, der Volksterror – gegen alle weißen Völkern (V) – zu bekämpfen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Rassenbewusstsein.“

„Es heißt: alle Völkern, als im Wahlkampf oder im Straßengang, als ein Propagandamittel, Schwärzer oder auf einem Schicksal, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht.“

Hitler
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Raportul de față
Interviu cu Molly
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiorea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat absolut de informații. Cauți informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 176 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (138)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "right" or "wrong", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler
Gottfried Lueck



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!